3906. 5 моль идеального газа нагревают на 10 К так, что температура газа меняется пропорционально квадрату объема газа. Какую работу совершает газ при нагревании?


По условию задачи 
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 (1). Давление идеального газа пропорционально его объему.
Работа численно равна площади фигуры под графиком давления 
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 (2), где из (1) 
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Делая замену в формулу (2) вместо объема, имеем  
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 (3). Теперь поступим, наоборот, из уравнения Менделеева – Клапейрона 
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и 
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Заменив в формуле (3) давление 
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где (T = 10 К, ( = 5 моль, R = 8,31 Дж/моль(К. 
Тогда A = 207,5 Дж.
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